

全市开始发放调整后的养老金

市直企业职工率先受益

本报枣庄4月23日讯(记者 李泳君 通讯员 李文磊) 截至4月21日晚,市直企业率先完成企业退休人员基本养老金调整工作,调整后养老金已全部发放到位。据初步统计,此次调整共涉及25344名企业

退休(职)人员。

这是枣庄市自2005年连续第九次提高企业退休人员养老金水平,范围是2012年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的的企业退休、退职人员。调整标

准分为普遍调整和适当提高,普遍调整采取按固定调整(140.8元)和按比例增加(2012年12月份本人月基本养老金的3.1%)两部分计算增加养老金,在普遍调整基础上,对具有高级职称的退休科技人员、基本

养老金偏低的企业退休军转干部和年满70周岁以上退休人员适当提高。同时,此次还对2012年底前按鲁政办发[2011]64号文件办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金人员待遇水平进行了调整。

针对今年企业退休人员养老金调整政策出台晚,时间紧、任务重的情况,市社保处及早部署安排,采取有效措施,确保了调整发放工作的迅速、准确和高效。主动与信息中

心联系,加班加点,逐一比对,确认数据信息,排查信息疑点,重点开展了70周岁、75周岁和80周岁人群调查摸底。及时向财政部门申请调整所需资金,随时与代发金融机构互通信息,确保了调整后养老金按时足额发放到位。

坐堂行医 两药店被查

本报枣庄4月23日讯(记者 李婷婷 通讯员 陈建水 单新伟) 为整顿和规范医疗服务市场秩序,打击药店非法行医行为,近日,薛城区卫生局卫生监督所对城区所有药品经营单位,开展整治药店坐堂行医专项行动。

据了解,为使专项检查工作取得实效,打击“坐堂行医”行为,卫生监督所对城区所有药店,进行了拉网式监督检查。通过对各药店前堂及后店的详细检查,发现2家药店存在非法“坐堂行医”行为,均在无《医疗机构执业许可证》的情况下从事中医诊疗活动。执法人员对他们开具的处方等有关证据进行了保全,当场对药店制作询问笔录和现场笔录,对药店非法行医行为进行立案查处。



整治摩托车违法

23日,薛城交警大队开展了摩托车违法行为专项整治行动。严查摩托车无牌无证驾驶、故意遮挡号牌、不按规定安装、悬挂号牌、拖审、不戴安全头盔等交通违法行为。检查两、三轮摩托车300余辆次,查纠各类违法行为60余起。

本报记者 李泳君 本报通讯员 李磊 摄影报道

荒唐遗嘱让母子翻脸

闹来闹去就是为了房产

本报枣庄4月23日讯(记者 马明 通讯员 褚蕾) 山亭区山城街道的村民赵某,其父亲在去世前立了一份遗嘱,如果妻子张某再婚,则不能继承房产。张某在守寡五年后,决定再婚,连日来,赵某因房屋继承权和母亲张某吵得不可开交。23日,山亭区山城街道司法所成功调解一起以“不得再婚”为条件的财产继承纠纷。

据司法所工作人员介绍,山城街道某村村民赵某在去世前曾立下一份遗嘱,遗嘱上写着,如果其妻张某再婚,则无权继承赵某的房屋。张某在赵某去世后,守寡了五年,最近张某有了心仪的对象,打算再婚。可儿子却百般阻挠,最后提出,再婚可以,但必须交出其父价值20余万元的房屋,

因为其父的遗嘱已经写明“张某再婚就无权继承赵某房屋”,张某违反了该条件,自然无权获得房屋。母子二人因为争夺房产闹纠纷,无奈之下只得得到司法所求助。

司法所工作人员了解到,张某母子二人在赵某去世后感情一直不错,张某的儿子之所以干涉母亲再婚是担心张某去世后房产的归属问题。司法所的工作人员找到张某的儿子告诉他,根据我国《婚姻法》和《继承法》规定,其父赵某所立的附条件遗嘱无效。即使张某再婚,也同样享有继承权并有权获得该房屋。他不能够因为自己的自私想法阻止母亲再婚。

最后,赵某同意母亲再婚,并和母亲做了财产公证,待母亲百年后,房屋归赵某所有。



森博家居
SENBOJIAJU

森博家居 红五月抢购季

4月28日晚6点 盛大启幕

五月狂减 天天低价! 买家具,得汽车使用权!

有奖刮刮卡新鲜上市, 刮完奖后全额抵用货款!



10年使用权 1名



液晶电视 40名



平板电脑 50名



跑步机 100名



精品炒锅 500名

刮刮卡使用细则: 顾客在商场内购买面值100元的有奖刮刮卡, 有机会中得奇瑞风云2汽车一辆(使用权), 无论中奖与否, 该奖券可在森博家居馆内任意一家参与活动商家全额冲抵现金使用, 如: 顾客有家具购物需求, 至商家了解产品及价格后, 可将购物款购买刮刮卡, 刮完后兑完奖再将刮刮卡当货款或定金去支付给商家。

活动地点: 市中区建华西路76号森博家居馆 抢购热线: 400-0632-789